



Житель Ингушетии подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица).

По данным следствия, подозреваемый, являясь главой крестьянского (фермерского) хозяйства, не представил в налоговую инспекцию декларации по налогу на добавленную стоимость за 2014 год, чем уклонился от уплаты налогов в размере свыше 1,2 миллиона рублей.

По уголовному делу проведен ряд первоначальных процессуальных и следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В том числе изъяты банковские документы крестьянского (фермерского) хозяйства, затребованы характеризующие и иные сведения на подозреваемого, представляющие интерес для следствия. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024436>